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Couverture

1 Wa8i# 4 Lb2#

2 Wh2# 5 NfT#

3 chg2# 6 e8Wi#

Niveau 1 « parcours du pion » é
1 | 0-0: oui 4 | WixgT#
0-0-0: non a cause d&f3 qui controle
la case « d1 ».

2 | 4 coups 5 | Eh8#

3 | Les Blancs: lls ont développé leurs 6 | ¥g7 bloque le Roi noir

pieces et contrblent le centre.
Niveau 2 « parcours du Cavalier»%

1 | &c3 cloue la Dame. 4 | ¥f3 gagne une piéece

2 | &xf6 élimination du défenseur. La 5 | 1. Wh5 + kg8 le pion g6 est cloué

menace es¥xh7# 2. Wha#

3 | &d5 opposition ! 6 | 1.Bg8 [1.2h87?? Bh1+ 2.¢eg4 Hxh8]
...2xa7 sinon le pion fait Dame
2.8g7+

Niveau 3 « parcours du Fou» i,

1 | 1. %7+ &h8 2.Wf8+ Bxf8 3.2xf8# 4 | &b6 gagne ! Le Roi est sur une case
critique et va capturer le pion sur la
6°"°rangée.

2 | 1.£f5 un autre coup d'attente est 5 | 1.¥xh6+ gxh6 2.\ g5+ &h8

possible..2b8 2.2e5+ ka8 3.2e4# 3.Bh7#

3 [1.8xh7+ &xh7 [1..%h8 2.Wh5+- 6 | 1.Eh8+ &xh8 2.Wh6+ ¢g8

avec une attaque gagnant@.®h5+ cbg8 3.Wixg7#
3.DeT#
Niveau 4 « parcoursdela Tour» E

1 | 1.2h6 ©h8 2.2g7+ g8 3.5\f6# 4 | 1.%f7 &h7 2.£f8 £h8 3.297+
bh7 4.5 g5#

2 | 1.%f7 &h8 2.82g7+ £h7 3.5\f6# 5 [1.%2¢c2 a2 2.£c1 ka1l 3.2b2+
ha2 4.0\ba#

3 | 1.20d7 &h7 2.)f8+ &h8 3.2b2# 6 | 1.2h6 ©h7 2.¢ef7 ®h8 3.297+

bh7 4.5)f6#




